

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Технічне обслуговування і ремонт підприємств гірничо-збагачувального комплексу» для підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 131 Прикладна механіка галузі знань 13 Механічна інженерія ВСП «Гірничо-електромеханічний фаховий коледж Криворізького національного університету»

Надана до розгляду освітньо-професійна програма (ОПП) «Технічне обслуговування і ремонт підприємств гірничо-збагачувального комплексу» для освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» спеціальності 131 Прикладна механіка має чітку логічну послідовність сформованих розділів, визначає об'єкти вивчення, акцентовані на гірничо-збагачувальній галузі, обслуговуванні та ремонті промислових підприємств, а також цілі навчання, які базуються на розв'язуванні теоретичних та практичних задач та проблем даної спеціальності. Такі формулювання в достатній мірі відповідають вимогам саме до фахівця освітньо-професійного спрямування «фаховий молодший бакалавр».

Сформовані компетенції та результати навчання відповідають спеціальності 131 Прикладна механіка, охоплюють всі основні сфери діяльності майбутнього технічного фахівця механіка і є актуальними для галузі знань 13 Механічна інженерія на теперішній час.

Освітні компоненти ОПП «Технічне обслуговування і ремонт підприємств гірничо-збагачувального комплексу» в повній мірі дозволяють отримати заявлені компетентності та результати навчання. Профіль цієї ОПП передбачає розв'язувати складні задачі та практичні проблеми у сфері гірничо-збагачувальної галузі, що передбачає широкий спектр працевлаштування конкурентноспроможного фахівця на сучасному ринку праці.

Рекомендуємо при реалізації ОПП «Технічне обслуговування і ремонт підприємств гірничо-збагачувального комплексу» залучити до освітнього процесу кваліфікованих фахівців з ремонту гірничо-збагачувальних підприємств та виробничі потужності цих підприємств для отримання здобувачами освіти сучасних передових знань та практичних вмінь.

Головний інженер
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ДЕТ-ЮА"



Геннадій СКАКУНОВ